
З глибоким сумом сповіщаємо, що пішов з життя докт. медичних наук, 
професор 

Болюх Борис Афанасійович 

 

Болюх Борис Афанасійович народився в 1937 р. В1961р. закінчив лікувальний факультет 
Вінницького медичного інституту ім. М.І. Пирогова. Під час роботи викладачем підготував та 
захистив 12.02.1973 р. кандидатську дисертацію «Матеріали до діагностики та лікування пара- 

ректальних нориць». 11 лютого 1992 року в РОНЦ Москви захистив докторську дисертацію на 
тему «Шляхи підвищення ефективності хірургічного лікування раку шлунка». 
      Впровадив у лікарську практику 4 винаходи та 39 раціоналізаторських пропозицій. 
Опублікував 176 наукових праць. Займався науковими проблемами діагностики та лікування 
параректальних нориць, виразкової хвороби, шлунка та 12-ти палої кишки, гострого панкреатиту, 
імунодіагностики раку молочної залози. Удосконалював діагностику та лікування раку шлунка, 
прямої, ободової кишки, стравоходу та легенів. Написав навчальний посібник «Лекції з клінічної 
онкології» в 1997р. В подальшому ( 2000 р.) посібник доповнив та перевидав вже двома мовами 
(державною та російською). 
       В 2012 році під науковою редакцією проф. Болюха Б.А. вийшла ще одна фундаментальна 
книга «Клінічна онкологія» державною мовою, в якій написав розділи по пухлинам легенів, 
середостіння, стравоходу, тонкої ободової і прямої кишок, легені, стравоходу, та меланоми. 
Наприкінці 2012р. відправлено до друку окремий розділ під назвою «злоякісні пухлини сечо-

статевих органів» до націнального підручника з онкології, видання якого планується  на середину 
2013 року. Професором підготовлено до видання електронний посібник за назвою «Діагностика та 
лікування злоякісних новоутворень» призначений для викладачів онкології.  
       Учасник багатьох міжнародних форумів з онкології. Щорічно виконував біля 100-120 

складних  оперативних втручань з приводу злоякісних новоутворень. 
За період його керівництва кафедрою створені нові методичні матеріали для викладання онкології 
на сучасному рівні.  
   

  Висловлюємо щирі співчуття родині, поділяємо її горе. 
  Вічна пам'ять… 

Прощання відбудеться 27 лютого 2025 року  
о 10:00 за адресою вул. Свідзінського  58 

 


